
Soupis stavebních prací, dodávek a služeb

Stavba: 20140198
ZUN VRSAVA - Reko FS UTSG

Zemní práce

Základové patky stožárů

Základy

Umělé povrchy

Komunikace

Podkladnĺ vrstvy um.povrchů

Potrubĺ z drenážek

Vybavení sportovišť

Oplocení

Zábradlív. 1,1 rn

Oplocení záchytné

Ohraničení ploch-obrubníky

Bourání konstrukcí

185602153

192 8B5,86

2 591,02

7 609 420,00

42518,12

537514880

481 824,08

201 236,00

506 332,05

216 506,35

162 01792

106 28023

119 903,6 1

Zadavatel : IČO
DIČ

Projektant: 1Čo
DIČ:

Rekapitulace stavebních objektů a provozních souborů

Číslo a název objektu! provozního souboru JKSO Počet Cena
Stavební objekt 100
02 Reko FS UT3G 100 23 399 239.93

Celkem za stavbu 23 399 239,93

Rekapitulace DPH Cena
Základ pro DPH 15 % 0,00
DPH 15 % 0,00
Základ pro DPH 21 % 23 399 239.93
DPH 21 % 4 913 840,39

Celkem za stavbu s DPH 28 313 080,32

EKI(L g.s.
Tľ2tA582

DIČ: CZ27á771 J‘i

Rekapitulace dílů SkupmaÁeJ4y4VH kUCZeeeOQ2R76

Číslo Nálev — Celkem

101

27

471

5

569

88

913

914

914 T

914 Z

915

96



99 Staveništní přesun hmot 805 823,1 2

FO 49 Přípojky 926 089,24

M21 Elektromontáže 4 373 268,00

M22 Rozvaděče 130 434,00

M23 Hodinové zúčtovacĺ sazby 16440,00

VN Vedlejšĺ náklady 274 500,00

Cena celkem 23 399 239,93
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